

编者按

随着社会的发展,产生了不少新兴职业,部分职业甚至有些奇有些怪,他们的存在尤能吸引大众五花八门的眼光。因此我们套用了英国记者切斯特顿的《奇职怪业俱乐部》的书名,也开一个“奇职怪业俱乐部”,把这些世俗眼中较为奇特的职场中人请到这里来,跟大家聊一聊他们的困与惑,悲与喜……对,她(他)或许就是你的身边人,但你从不知知道她(他)正历经怎样的人生故事。我们相信,在这里,亲爱的读者们——你们一定能看到一个不一样的世界和一段不一样的人生。

欢迎您主动联系我们,倾诉自己或身边新职人的有趣故事。倾诉通道:电话:0731-82333620;QQ:915029624;微信:qingganmenzhen。

“奇职怪业俱乐部”系列④

好看的奇特人生
不好笑的奇葩故事

情趣用品体验师: 其实我们很保守

冲着高收入入行

我大学毕业出头两年,换了几份工作,甚至摆过地摊。但最终什么都没有留下,感觉两年时间白费了,很迷茫。2013年的时候,我在网上找工作时,无意中看到“招聘情趣体验师”的

链接,一开始还以为是哪家招聘公司玩的文字游戏。点进去后发现,人家一点文字游戏都没有玩,对,就是招聘情趣用品体验师!

我一开始是拒绝的,我对这工作倒没有成见,只是怕别人乱说。但是招聘信息上说“年薪15万,年终分红,不喝酒不上床,一年可买房。”这对当时的我来说,是个大大的诱惑,心已动。然后又看到信息上写着“工作很稳定,同事很团结,公司犹如大家庭”等等一些内容,我就已经放下了很多顾虑。而最重要的是,我认同那句“为中国人的性福做贡献”,思考几天后就投了简历。

后来我才知道,我算是比较有“节操”的一个,有很多人看了信息,二话不说就投简历,甚至还有已婚的男人。我可能是因为年轻力壮被录取的。经过一些培训,我们拿了一些大开眼界的产品,回去试用,然后,写体验报告,最后,我们就正式成为了他趣商城的正式员工。我们和其他岗位的同事没啥差别,有时开玩笑也不觉得有什么,比如有人开我玩笑,“你第一次是和充气娃娃吧”。话说,充气娃娃,也是我们的产品之一。

我们传播性知识, 但其实我们很保守

从业一年多,压力当然有。首先呢,我也是凡身肉体,有时产品出得太多,我会“精力不足”。这并不代表我们身体有什么问题,就算是普通工作,太忙的时候也会很累。而且,亲们注意噢,体验只是我们工作的一部分,最重要的是,我们得把体验感受,用非常有趣的文字写出来,归结成文档,导到系统后台,建立资料库。

所以,我们必须得有一定的文案功底。任何枯燥的文案,摆上去都会被客户PASS掉。本来我们的产品就特殊,不能写得太暴露,引人反感,也不能写得太无趣,让产品没有吸引力。所以,这一年多我的文案功底精进不少。我们还要参加性文化节,在这个节上,我们就是真正的传播知识的人。

现在你应该相信我们这个工作是严肃的吧。我们关系着千万人的性福生活,但却只有一个人关心我的性福生活,就是我女朋友。在得知我的工作后,她是相当的震惊,但是,我跟她把所有的优势劣势一对比,她也接受了。毕竟我现在年轻,急需资金积累。女友倒是很体贴,要我注意身体……她还会学

着炖一些补品给我。她还有个要求就是,不管工作怎么样,不能因为工作影响到我们的感情。

我现在对我爸妈说我在某大型电商公司上班。但我没有瞒着我身边的朋友们,他们对此倒是很看得开啊,有些人还羡慕我的工作。还有些人觉得我们这一行是“身经百战,一定很开放”,但事实上,我现在是很保



YC是他趣商城APP情趣用品体验师。

守的,正是因为看得太多,所以更加懂得了性的内涵,因此更加保守。

未来, 我不会只专注于体验

我们这也有女的体验师,她是很开朗大方的一个人,这个工作让她更有魅力,更懂男人。她并没有遮遮掩掩,而是经历了一个“有趣——有内涵——有前途”的过程。最开始她的淡定,衬得我像个乡巴佬。

情趣用品其实是很有文化和内涵的,公司培训时就跟我们说了,最早在古希腊就出现了情趣用品,一千多年前,还有小贩挑着沿街卖。真正从事了这份工作,我就从心底放下了对这些产品的成见,尤其是体验得多了,我就觉得,其实它们就是生活用品,只是不像牙刷和毛巾那么普遍。有些产品很有创意很有美感,你拿在手上,还以为只是个什么玩具。而当你真正搞明白它之后,就会佩服这一行的设计者们,果然是“良苦用心”,你还会觉得这些东西很有意思,甚至有些设计得萌萌哒。所以,我越来越接受自己的工作,并且对前途和未来充满希望。

虽然这个工作现在给我带来了高薪和一定的社会价值,但它怎么说都是吃青春饭。我是真心喜欢这个行业,我想在这行长期发展。我了解到的情况是,现在的年轻人购买力根本不差,在情趣用品上也看得开,只是,他们仍然习惯在网上购买。这一行,在未来会是比较好的行业,或许哪一天,情趣用品真的像牙刷和毛巾一样成了人们的生活必需品呢?

我将来会朝产品经理方向发展。现在也正在学习一些设计、功能等方面的知识,这也是我女朋友希望的。

“信”情主义

李小璐: 夫妻同心,其利断金

李小璐你好!

你的前男友李晨现在很火,但你的女儿甜馨更加火。是的,这期写你,是因为你结婚后,事业越来越好了,这里面有值得探讨的地方。

你没有傍大款,也没有嫁豪门,你只是在拍戏,然后,有几段恋爱。最出名的是和范爷现在的男友李晨的恋情,听说李晨把你的名字纹在了大腿上,可见他曾经是有多么爱你。

其实你演了很多戏,你很小的时候就获得过金马奖最佳女主角。但你没有大红大紫。有几年,你的负面新闻也蛮多,大众对你的喜爱也并不多。甚至,你还有许多潜规则的传闻,而且很难听。后来听说你恋爱了,再后来你结婚了,生孩子了。你老公贾乃亮带着女儿上了真人秀《爸爸回来了》,你女儿爆红。

为了写这篇文章,我看了你的百度百科,里面说你三次大红的机会。但我觉得,你真正大红是在你结婚之后,尤其是在你生了孩子之后。章子怡今年监制的电影《从天儿降》,女一号居然是你,这不得不说,你现真的很红。在赵丽颖郑爽杨幂刘诗诗等一大帮新生代85后90后女演员的夹击下,能拿到这个机会不容易。

但你知道最红的是谁吗?最红的是你女儿。上了《爸爸回来了》,贾乃亮和你女儿甜馨都红了。我没怎么看第一季,但第二季我还是看了一点,刚好就是你女儿过生日那段,贾乃亮做了很多可爱的别致的超级好爸爸的安排和设计,虽然是拍真人秀,有表演的成分,但也可以看出他是一个温良细腻的男人。也难怪,如果不是这样的细腻,你怎么会选他?他当初没你红,还比你小,你说看上了他的阳光,坦诚,也许正是这样的他才打动你吧。因为他曾说遇到你就想好好珍惜你,而女人,都想要一个懂得珍惜自己把自己,捧在手心的人。

而现在,你们一家三口,非常幸福。他也越来越好,而你也越来越好。你家女儿真红,红到章子怡和她拍广告,红到被粉丝尊称为馨爷。红到,热门电影请她唱主题曲,热门节目请她露脸一分钟,可以炒作一个星期。公众号还专门盘点了馨爷的语录。这足以说明,你们家小孩有做大明星的潜质。难怪,你可是三岁就拍片了啊,你可是17岁就拿金马奖最佳女主角了啊,有遗传嘛。

写这么多,只是想说,有些人会一直半红不紫,但某天,她会忽然大红。因为时机终于到了。所以,不要急,做好自己,时光自会回馈你。而结婚生子,也是事业大好的一个机缘。因为,一个人只有家庭幸福了,爱人支持,才会有更多的沉淀,那个时候,事业也会做得更好。夫妻同心,其利断金,如果家庭幸福,人生更容易成功。

而我还想对读者们说的是,你遇到渣男不可怕,遇到很多混乱的情感也不可怕,因为总有一天,你会遇到那个对的人。不是上天不给,而是机缘未到。你唯一要做的就是,做最好的自己,只有最好的你才能遇到最好的他。

比如,李小璐遇到贾乃亮。

最后,祝你越来越好,也祝做爸爸的我越来越好!好吧,还要说一句,我真的很喜欢你女儿甜馨。

陈保才

2015年12月8日



作者介绍:

陈保才 著有《恋上你的味》等书,脱口秀节目《情感正能量》策划及主持人。

微信号: aishen0755